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Van egy nap, amikor a szülők 
még kiemeltebb figyelmet for-
dítanak a gyermekük örömére. 
Ilyenkor a hangsúly a minősé-
gi időn van, a játékon, jóked-
ven és az élményeken. Min-
den május utolsó vasárnapja 
gyereknap is. Megtelnek a ját-
szóterek, az állatkertek, a kirán-
dulóhelyek. Akik a városban 
maradnak, azok számára is tar-
togatnak gyereknapi progra-
mokat a művelődési központ 
rendezvényszervezői. A rész-
letekről lapunkban is olvashat. 
Az elmúlt hétvégén sem volt 
hiány az aktív megmozdulá-
sokban. A PB-Steel kocogás 
amellett, hogy megmozgatta 
a gyerekeket és szüleiket, jóté-
kony célt is szolgált. A nevezés-
ből származó bevételt a szente-
si óvodások kapják. Miközben a 
kocogás elstartolt, a sportuszo-
dában kezdetét vette a Szen-
tesi Delfin Egészségmegőrző 
Sport Club által szervezett 30. 
jubileumi úszóverseny. Vasár-
nap folytatódhatott az ünnep-
lés, hiszen bronzérmet szerzett 
a 2024/25-ös bajnoki idényben 
a ProInterier Szentesi VK leány 
gyermek-vízilabdacsapata. Az 
üdülőközpontban már készül-
nek a szezonra, mellyel kapcso-
latban a komplexum ügyveze-
tője nyilatkozott lapunknak. 
Ne hagyják ki a Szentesi Élet 
podcast adásait sem, melye-
ket megtalál a www.szente-
sielet.hu oldalon, a podcast  
fülre kattintva.    

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Darók József

Precizitása, kitartása, és a 
szakmája iránti alázata hozta 
meg a Szakma Sztár győzelmet 
Doba László számára a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkama-
ra versenyén. A HSZC Szentesi 
Zsoldos Ferenc Technikum 3/11. 
osztályos tanulója központifűtés 
– és gázhálózatrendszer-szerelő 
szakmában szerezte meg az első 
helyet a Szakma Kiváló Tanulója 
verseny országos döntőjén. 

Három éves a szakma, első év-
ben ágazatai vizsgát tesznek a ta-
nulók, ami átjárást biztosít a többi 
rokon, azaz épületgépészeti szak-
ma között. - Már akkor feltűnt ne-
künk, hogy Laci nagyon tehetsé-
ges, szorgalmas és szerény, aki még 
kellő tudásszomjjal is rendelkezik. 
Ez csak kevés tanulóról mondható 
el, tízévente találkozunk ilyen áll-
hatatos diákkal, aki ennyire magá-
énak érzi a szakmáját. A Szakma 
Sztár verseny már akkoriban szó-
ba került vele kapcsolatban – árulta 
el Kovács Árpád, a csőszerelő szak-
mák elméleti és gyakorlati oktatója.

- Kiváló ugródeszka lehet számá-
ra az országos első helyezés, erre 
tudja alapozni a további életét. Cé-
gek, vállalkozók érdeklődnek irán-

ta, ahol pontosan tudják, mekkora 
munkát kell egy tanulónak bele-
fektetnie, hogy idáig el tudjon jut-
ni, úgyhogy vele szívesen dolgoz-
nának – tette hozzá Tarján András 
épületgépész szakmai oktató.

Másodszakmásként előnnyel 
indul Doba László, hiszen erede-
tileg a Pollák Antal Technikumban 
erősáramú technikusként végzett. 
Napi szinten követni kell a techno-
lógiai fejlődést, minden pillanat-
ban topon kell lennie egy szerelő-
nek. - Lacit pont ezért becsüljük, 
mert sokoldalú és precíz, az elkép-
zeléseit tűzön-vízen keresztül vi-
szi – sorolta a tanulója erőssége-
it Kovács Árpád. Mintegy hatszáz 
diákból a legjobb három maradt 

az országos döntőre. Laci az utol-
só megmérettetésre már úgy ment 
fel, hogy a zsebében érezhette a 
szakmunkásbizonyítványt, a vizs-
ga alól ugyanis mentesül. 

A halk szavú fiatalember el-
mondta, az országos döntőben 
az idő nyomását érezte a legna-
gyobb kihívásnak, ahol két napon 
át négy-négy órájuk volt a felada-
tokra. – Terveim vannak, szeretnék 
munkába állni, kaptam munkale-
hetőséget, és tovább is képezném 
magam – mondta. 

Tanárai szerint a tanuló fantaszti-
kus sikerének pozitív hozadéka le-
het az is, hogy a médián keresztül 
ráirányítja a figyelmet a szakmára.

Halupa Eszter

Lakossági fórumra várták a Tisza 
Párt szimpatizánsait a megyeháza 
dísztermébe. A meghívott vendég 
Gémes Szilvia, a fővárosi közgyűlés 
képviselője, a szervezet HR-vezetője 
és Ruszin-Szendi Romulusz volt hi-
vatásos, nyugállományú katona, al-
tábornagy, aki 2025 februárjától a 
Tisztelet és Szabadság Párt szakpo-
litikusa. A két közszereplőt Bocskay 
István kérdezte közéleti szerepük-
ről, családi értékekről és jövőképről. 

Gémes Szilvia háromgyermekes 
édesanya, aki a tisztességet, a sze-
retetet és a megbecsülést emelte 
ki, amikor a családtól kapott mintá-
ról kérdezte a moderátor. Elmesél-
te, hogy nagy szerepet töltött be az 
életében a balett és kortárs színhá-
zi tánc. 

Ruszin-Szendi Romulusz a rend-
szeretetet, tiszteletet, a kiszámítha-

tóságot és a közszolgálatot emel-
te ki. A munkában a szakmai tudást 
és a bizalmat hangsúlyozta. A sorka-
tonasággal kapcsolatban elmond-
ta, hogy most nem látja realitását. 

–  Bárki is rémiszteget a háború 
hírével, Magyarország nincs abban 
a helyzetben, hogy holnap véde-
keznünk kellene az ország belterü-
letén a magyar emberek biztonsá-
ga érdekében. Amíg ezt a veszélyt 
nem látjuk, addig a sorkatonaságot 
sem kell visszaállítani – magyarázta. 
Bízik abban, hogy az ellenségeske-
dést meg lehet szüntetni. Ne ellen-
ségek legyenek, hanem ellenfelek, 
legyen szó az élet bármely területé-
ről. Kiemelte az igazságosságot és 
az egymás iránti tiszteletet, amelyet 
szem előtt kellene tartani. 

Arra a kérdésre, hogy miként le-
het hitelesnek maradni a közélet-
ben, Gémes Szilvia válaszában el-

mondta, hogy jelenleg is olyan 
helyen van, ahol az alapértékek 
párhuzamban vannak a saját érté-
keivel. Az, hogy közszereplőként mi 
jelenik meg valakiről, más kérdés. 

– Tudom, hogy nincs a múltam-
ban olyan, amivel helyzetbe hoz-
hatnak. Hitelesnek maradni képvi-
selőként az előterjesztéseink által 
tudok, olyan ügyek mögé állok be, 
amelyekkel azonosulni tudok – je-
lentette ki. A beszélgetés után a je-
lenlévők tehették fel kérdéseiket, 
vagy mondhatták el véleményüket. 

A szakma sztárja a Zsoldosban

Lakossági fórum
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A Művelődési, Oktatási, Ifjú-
sági és Sportbizottság (műve-
lődési bizottság) munkája sok-
rétű. Feladatukat a bizottság 
elnöke, Geréné Dunaháti-Vas 
Márta mutatta be lapunknak. 

– Elsősorban a szentesi intéz-
ményeket szeretnénk segíte-
ni, amennyire az erőnkből futja. 
A bizottság hét tagból áll, akik 
jól felkészültek és tájékozottak 
a területet érintő kérdésekben 
– mondta Geréné Dunaháti-Vas 
Márta. Az elnök hozzátette, hogy 
nincsenek egyszerű helyzetben, 
a szűkös költségvetés ellenére 
igyekeznek helyt állni. A kulturá-
lis intézmények mellett az óvo-
dákra is kiemelt figyelmet for-
dítanak, és hozzájuk tartozik a 
sporttámogatás is. 

– Örülök a diákpolgármester 
és diák-alpolgármester jelenlé-
tének, véleményükkel segítik a 
bizottság munkáját – fogalma-
zott az elnök. – Nagyon sok fel-
adatunk volt az utóbbi két hó-
napban, hiszen májusban az 
indítható óvodai csoportokról 

egyeztetünk majd. Ez a téma a 
csökkenő gyereklétszám miatt is 
nagy jelentőségű, hiszen csopor-
tokat kell megszüntetni. Ebben 
az óvodavezetők előrelátók, és 
bíznak a szakmai munkájukban.  

A sportegyesületek támoga-
tásánál is alacsonyabb keretből 
gazdálkodtak. Az előző évben 
25 millió forintból tudták segíte-
ni a sportegyesületeket, ami 17 
250e forintra csökkent az idén, 
és 21 egyesület pályázott után-
pótlásnevelésre, versenysportra, 
szabadidő és szeniorsport támo-
gatására. 

 – A helyzet hasonló a civil tá-
mogatási keretnél is, ahol az 
idén 1 millió forintot osztottak 
ki tíz pályázó szervezet részére – 
mondta az elnök, majd hozzátet-
te: támogatják a pedagógusnapi 
ünnepséget, a júniusi sportdíjá-

tadóra is készülnek, ahol teljesít-
ményük alapján több mint 118 
egyéni kiváló sportolót részesí-
tenek elismerésben. 

– A művelődési bizottság al-
kotja az Értéktári Bizottságot is. 
Októbertől négy értéktárba való 
felvételi kérelem érkezett hoz-
zánk, melyeket továbbítottunk a 
vármegye értéktár bizottságának 
és felvettünk a helyi értéktárba.

Ősszel a sportkoncepció meg-
alkotása lesz kiemelt feladatuk. 
Szerteágazó munkájukat képezi 
a hozzájuk tartozó intézmények 
vezetőinek kinevezése, a beszá-
molók, munkatervek megtárgya-
lása. A sportegyesületektől is kért 
be idén tájékoztatót a szerveze-
tükben folyó szakmai munkáról 
és terveikről, így a bizottság tag-
jai is jobban megismerhették a 
tevékenységüket. 

A művelődési bizottság munkája

Értéktár, óvodai csoportindítás, sporttámogatás

Darók József 

Saját premierrel nyitja az őszi éva-
dot a Tóth József Színház és Vigadó. 
A teátrumban beharangozták a 2025-
26-os színházi szezon előadáskínála-
tát, melyben több vígjáték és zenés 
darab szerepel, de lesz ifjúsági bér-
let, és indul egy stúdiószínház is.

A Tapsra hangolva mottó jegyében 
hirdették meg az új évadot a szente-
si színházban. Mint a tájékoztatón Kan-
csár Orsolya igazgatótól és Varga Bálint 
művészeti vezetőtől elhangzott, a követ-
kező évad előadásait már az első évad ta-
pasztalataira és egy közvélemény-kuta-
tásra építve állították össze.

Tavaly augusztusban nagyon hirte-
len, a semmiből kellett elkezdeniük a 
színházi szezont, elsősorban saját da-
rabokat tűztek műsorra, azaz a Szege-
di Pinceszínház repertoárjából válogat-
tak. Látja a lelkesedésüket Szabó Zoltán 
Ferenc polgármester, és mint a tájékoz-
tatón fogalmazott, az együttműködés 
nem szakad meg, és reméli, ennél job-
ban finanszírozott időszakok is lesznek.

Kíváncsiak voltak a közönség véle-
ményére a színház vezetői, ezért febru-
árban elégedettségi felmérést végez-
tek. A válaszolók 46 százaléka havonta 
legalább egyszer látogatja a színházat, 
85 százalékuk teljes mértékben elége-
dett a szolgáltatásokkal. A negatív véle-
mény minimális volt, de velük is igyekez-
nek megkedveltetni a színházat. 

Sok újdonságról számoltak be, az 
egyik az, hogy saját premiereket is sze-
retnének tartani, például a felnőtt évad-
ban már kifejezetten a szentesi színpad-
ra készül a Te rongyos élet című színmű, 
az ismert film alapján, Varga Bálint ren-
dezésében. A színház önálló identitását 
hangsúlyozva az előadásban szentesi 
néptáncosok is szerepet kapnak. 

Az igényeket felmérve a könnyedebb 
előadások irányába mennek el, de sze-
retnének elgondolkodtatni is, ezért el-
indítják a talán legnagyobb vállalásukat, 
az Őze Lajos Stúdiót. 

Június 22-én tartják az évadzáró gálát 
Oszvald Marikával.

Tapsra hangolva a színházban
TÓTH JÓZSEF 

SZÍNHÁZ
ÉS VIGADÓ

TÓTH JÓZSEF 
SZÍNHÁZ
ÉS VIGADÓ

tapsra hangolva
2025/26

felnőtt bérlet

gyerek bérlet

ifjúsági bérlet

őze lajos stúdió

Te rongyos élet vígjáték
Pozsgai: Szent-Györgyi zenés színmű
Anconai szerelmesek zenés vígjáték
Csehov: Sirály vígjáték
Molière: Scapin furfangjai komédia
Valahol Európában musical

Pinokkió mesejáték
Didergő király zenés mesejáték
Hetedhét varázslat mesejáték
Bőrönd mese mesejáték
Maugli, a dzsungel fia mesejáték
Tücsöklakodalom mesejáték

Molière: Képzelt beteg komédia
Vecsei H Miklós és a QJUB: Ázott hajában hét 
halott bogár ragyog koncertszínház
Molnár Ferenc: Játék a kastélyban vígjáték
Vecsei H. Miklós: Mondjad, Atikám! József Attila-est

Megnyitjuk az Őze Lajos Stúdiót 
a stúdiószínházi előadásainknak.

A színház a változtatás jogát fenntartja.

Folytatódik:
•  a Szentesi szalon - Szentesiekről szentesieknek 
•  a kulisszajárás-havi egy alkalommal a színházról 
a Visit Szentes együttműködésével
•  a Röhögjünk együtt sztárvendégekkel



  	 A tájékozottság Önnek is jár!	 szentesiszentesiéletélet� 2025. május 19.4 

Halupa Eszter

Katona Magdolna, az Árpád 
Agrár Zrt. gazdasági igazgatója 
2004 óta erősíti a céget. Három 
gazdasági diplomát szerzett, ok-
leveles közgazda, az ipari karon 
végzett ipartervező, -szervező, 
-elemző szakon, majd pénzügyi 
szakközgazdász egyetemi kép-
zéssel folytatta tanulmányait vál-
lalkozásfinanszírozási szakon. Az 
egyik kedvenc témájából szerzett 
tudományos fokozatot, így lett 
ipargazdász doktor. Okleveles 
könyvvizsgálói képesítést is szer-
zett.  A számok embere, mozgé-
kony, kreatív, inkább menedzser 
típus. A Szentesi Paradicsom Kft. 
ügyvezetője is egyben, a társa-
ság szegvári telephelyén beszél-
gettünk a mai kor kihívásairól, 
fejlesztésekről, tervekről. 

– Hogyan indult a pályája az Ár-
pád Agrár Zrt.-nél? 

– Egy multinacionális cégnél dol-
goztam, ahol megtanultam a spe-
ciális vállalkozási szemléletmódot. 
Világéletemben agrár-közgazdász 
akartam lenni, csak másképp ala-
kult. Arra a szakra nagyobb volt 
a túljelentkezés, de nem bántam 
meg, hogy másik karon végeztem, 
mert rendkívül komoly ismereta-
nyaggal lettem gazdagabb. 

– Már a telephelyre való belé-
péskor érződik a természet közel-
sége. 

– Közel áll hozzám ez a telep-
hely. Aki ide érkezik, láthatja a fásí-
tási programunk eredményét, 350 
gyümölcsfát telepítettünk. Az iroda 
előtti domboldalra rózsákat és cser-
jéket ültettünk. Fontosnak tartom, 
ha valaki hozzánk érkezik, érezze a 
hi-tech üvegház mellett a termé-

szet közelségét is. Úgy érzem, hogy 
a kollégák is szívesen dolgoznak itt. 

– Nem kell kertésznek lennie ah-
hoz, hogy sikerre vigye a Szentesi 
Paradicsom Kft.-t. Mennyire kell 
belefolyni a folyamatokba? 

– Eleinte nagyon sokat tartóz-
kodtam az üvegházakban, meg 
akartam ismerni a termesztés tech-
nológiát. Ez ad ugyanis az én szak-
mámban egy olyan lehetőséget, 
hogy számításokat végezzek arra 
vonatkozóan, hogyan lehet rentábi-
lisabban tevékenykedni. 2013. július 
19-én alapítottuk a Szentesi Paradi-
csom Kft.-t egy olyan kormányzati, 
gazdasági programnak köszönhe-
tően, amelyben támogatták azokat 
az újonnan alakuló vállalkozásokat 
is, akik a zéróról indulnak. Ekkor lé-
pett életbe a növekedési hitelprog-
ram. Megéreztem a kihívást, hiszen 
egyik specialitásom a sok gazdasági 
diplomán belül a termelő cégek ren-
tábilissá tétele, valamint a cégépí-
tés. Megterveztem és elképzeltem, 
hová szeretnék néhány éven belül 
eljutni. Jelenleg a cég 12 és fél hek-
tár modern üvegházzal rendelkezik, 
a tavalyi árbevételünk meghaladta 
a 3 milliárdot. Minden döntésemet 
a saját számításaimra alapozom, és 
kiválasztom a kedvező alternatívát. 
Mostani elképzelésünk, hogy épí-
tünk még egy 2 hektáros üveghá-
zat, ehhez azon a telepünkön, ahol 
most vagyunk, megvan a termesztő 
infrastruktúra-kapacitásunk is. 

– Hányan dolgoznak a Szentesi 
Paradicsom Kft. sikerén? 

– Az állandó létszámunk 170 
fő, amely viszonylag stabil, de van 
olyan időszak, amikor egyszerűsí-
tett foglalkoztatásban szükségünk 
van további munkaerőre. Közülük 

45 fő dolgozik a szegvári telepün-
kön, ahol most vagyunk. Az itteni 
munkatársaink főleg szegváriak és 
mindszentiek. A telepvezetőimnek 
gyakran elmondom az elvem, mi-
szerint, ha valaki menni akar, segít-
sék rá a kabátot, és köszönjenek el 
tőle. Viszont, nincs visszaút. Jogkö-
vető magatartás szerint működünk, 
minden dolgozónk be van jelentve, 
nincsenek trükközések. Pár évvel ez-
előtt a bérezésben is átalakítást vé-
geztünk, amely a munkaszervezést 
is megoldotta. 

– Egyik interjújában megütöt-
te a fülem egy kijelentése, misze-
rint nem szereti az egyirányú ut-
cákat. Mindig készen kell állni a 
változásra? 

 – Igen, szeretem az alternatí-
vákat. Amikor építettük a szegvári 
üvegházunkat, paprikával terveztük 
beültetni. Ezt a lehetőséget több-
ször végigszámoltam, de nem jött ki 
a rentabilitása. A technológiája spe-
ciális, így azt választottam, hogy ha 
a paradicsom nem jönne be, vagy 
túl sok van már, lehessen az üveg-
házban uborkát, kaliforniai papri-
kát, vagy bármi mást ültetni. Az al-
ternatív megoldás számomra azt 
jelenti, ha mégis más növényt kel-
lene termesztenünk, akkor a tech-
nológia átalakítása könnyedén le-
hetővé teszi a változtatást. 

– Fiataloknak is szívesen ad lehe-
tőséget, akár vezető pozícióban is. 

– Soha nem csalódtam még azok-
ban a fiatal kollégákban, akiknek 
lehetőséget adtam. Az egyik tech-
nológus kollégám is, aki ezen a te-
lepen dolgozik, fiatalon helyt áll, 
lelkiismeretes, szorgalmas. Mel-
lé teszünk pénzt, paripát, fegyvert. 
Akiben megbízunk, azt érvényre is 
juttatjuk. Másik telepünkön is lehe-
tőséget adtam egy fiatalnak házve-
zetésre, aki eddig nem próbálta ezt 
a szerepkört, de megugrotta, segí-
tették a kertészmérnök kollégák. 
Azt már a kezdeteknél lehet látni 

az egyén viselkedésén, hozzáállá-
sán, kiből lesz jó vezető. Aki sok időt 
tölt bent a telepen, figyeli a helyze-
tet, az beválik. A fiatalok alakíthatók, 
nincsenek berögzött szokásaik.  

– Az utóbbi években nagyon 
megváltozott az időjárásunk, ami 
hatással van a mezőgazdaság 
minden ágazatára. 

– Ma már teljesen másképp kell 
gondolkodnunk, mint akár négy 
évvel ezelőtt. Kiszámíthatatlanul 
bizonytalan közgazdasági környe-
zet övezi a vállalkozásokat. Hatal-
mas pénzeket fizettünk ki szolgálta-
tóknak, például azért, hogy a tetőre 
feltegyenek egy lesötétítő eszközt. 
Szeretem a modern technikai esz-
közöket magam körül, tavaly vá-
sároltunk egy drónt, két kollégá-
mat kiképeztettük, és drónpilóták 
lettek, ma már magunknak dolgo-
zunk. Idén még egy erőgépet vásá-
roltunk, mert egyre több feladatuk 
van a telepünkön. Ha a tavalyi évre 
visszatérünk, egy meglehetősen át-
lagos üzleti évet zártunk, kemény 
időjárási viszonyokkal szembesül-
tünk. A rendkívüli hőség nem ma-
radt következmények nélkül, nem 
csak a szántóföldeken, de az üveg-
házi növényeknél sem. Augusztus 
elsejétől 51 olyan nap volt egybe-
függően, amikor 40 fok fölött volt 
a nap közbeni átlaghőmérséklet. 
Ez egy tanulási folyamat volt szá-
munkra is. 

– Hogyan reagálnak a kimagas-
ló hőségstressz okozta kihívásokra?

– Néhány telepünkön kísérleti jel-
leggel bevezettük a mesterséges in-
telligenciát a növényállomány op-
timális nevelkedése érdekében. Ha 
növényeink élettani helyzetét jól 
kezeli az alkalmazás, akkor az a ho-
zamainkra is hatással lesz. A lehe-
tőségeken belül a hozamaink nö-
vekedésére kell koncentrálnunk. 
Ez egy olyan segéd a mérnök ke-
zében, amit csak ellenőrizni kell. A 
szakemberek – akik a demo prog-
ramot a működési grafikonokkal 
együtt bemutatták - azt mondták, 
hogy  a növény belső légköri aszály 
érzékelésekor már az éves hozam 
10 százalékát is elveszíthetjük, ha 
nem időben reagálunk. Erre nyújt 
megoldást az új AI technológia. Azt 
gondolom, hogy a növényházi ter-
mesztés technológiában is az AI a 
jövő. Nekünk, termelőknek az árak-
ra nincs ráhatásunk, ezért a hoza-
mainkat kell a lehetőségek határa-
in belül optimalizálni. A magasabb 
hozam alacsonyabb fajlagos költsé-
geket eredményez, amelynek a ha-
tása hosszabb távú piaci fennmara-
dás az „árak versenyében”.          (x)

Mesterséges intelligencia az üvegházi termesztésben

Számokra alapozott döntés

Sárréti Dániel 50 évesen tanult 
meg újra járni. Nehéz időszakon 
van túl, hiszen tavaly nyáron egy 
kis baleset odáig fajult, hogy térd 
alatt amputálni kellett a jobb lábát. 
Mindezt Görögországban végez-
ték, ahová nyaralni indult. Támoga-
tó közeg veszi körül a mai napig, éle-
tigenlése, akaratereje példaértékű. 
Hogyan megy tovább az élet egy 
ilyen helyzet után? Hogyan tudott 
újra lábra állni? Erről is beszélget-
tünk a Hajdankert Kft. ügyvezető-
jével, tulajdonosával, tájépítésszel, 
közösségépítővel a legújabb Szen-
tesi Élet Podcast adásában.

Újrakezdés féllábbal
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A hagyományoknak megfelelően idén is tíz helyszínen osztottak virágpalántákat a körzetek önkormányzati képviselői.

Több mint 5000 virágpalánta a Nagymamák tavaszán

Szűcs GyörgySzűcs György

Kiss Csaba IstvánKiss Csaba István

Pásztor AntalPásztor Antal

Horvát ZoltánHorvát Zoltán

Cserháti GyulaCserháti Gyula

Geréné Dunaháti-Vas MártaGeréné Dunaháti-Vas Márta

Agócs LászlónéAgócs Lászlóné

Farkas NikolettFarkas Nikolett

Móra JózsefMóra József

Pohl AnettePohl Anette

Herka Béla 

Óriási élmény volt, amikor 
április 30-án népes létszámú 
csoporttal haladhattunk vé-
gig Szentes utcáin, és még na-
gyobb volt az öröm, amikor a 
Szentesi Sport- és Üdülőköz-
pont valamennyi dolgozójá-
nak vendégszeretetéről és 
Szentes varázsáról, őszinte el-
ismeréssel nyilatkoztak.

A Magyar Hagyományos Kem-
ping Klub a kempingezés életérzé-
sének szeretetéről szól. Ez a népes 
és családias baráti társaság ezút-
tal a Szentesi Sport- és Üdülőköz-
pontot, mint úticélt írta be megle-

hetősen sűrű éves naptárába. Már 
hetekkel korábban megszületett 
az elképzelés, hogy a kempingező 
csapat egy komplex élménysétát 
kapjon, ahol mind az épített, mind 
a természeti szépségeinket meg-
ismerhetik. A terveket megvalósí-

tás is követte, és nem titkolt célunk 
volt az is, hogy látogatóink olyan 
élményeket szerezzenek, hogy az 
üdülőközpont és természetesen 
szeretett városunk, Szentes több 
napos látogatása állandó szoká-
sukká váljon. Első helyszínünk a 

Városháza díszterme volt, ahol a 
hangosítást kihasználva Szentes-
ről és nevezetességeiről kaptak is-
mereteket, sőt Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester is köszöntötte őket. 
Vendégeink a Tóth József Színház 
és Vigadó meseszép belső tereit 
is megcsodálhatták. Tovább foly-
tatódtak az élmények a Koszta Jó-
zsef Múzeumban, majd másnap a 
Péter Pál Polgárházban. A kalandok 
azonban még nem értek véget, kö-
zös májusfa díszítése, bográcsos fő-
zés, és a Városnapok programjain 
való részvétel volt még a listájukon. 

Bízom benne, hogy a téli turisz-
tikai szezonban is viszontláthatjuk 
őket. 

Ilyen az, amikor beindulunk
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Halupa Eszter

Holman István, az SzVSz Kft. 
ügyvezetője februárban lett az 
üdülőközpont vezetője, meg-
bízatása március elsejétől egy 
évre szól. A változásokról és a 
szezonnyitásról kérdeztük. 

Horvát Dominikát nevezte ki für-
dővezetőnek Holman István, aki a 
továbbiakban a gazdasági, a mű-
szaki vezető és az uszodamester 
munkájára is számít. Keddenként 
tart vezetői értekezletet, ahol át-
beszélik az aktuális feladatokat.   

– A munkát csak úgy tudom el-
képzelni, ahogy az SzVSz Kft.-nél is, 
hogy csapatban dolgozunk – jelen-
tette ki Holman István, aki sok időt 
tölt az üdülőközpontban és igyek-
szik a lehető legtöbb problémát 
megoldani. Elmondta, hogy mű-
szakilag elavult, elhasznált a rend-
szer, a karbantartás is elhanyagolt, 

az elmúlt években nem végeztek 
érdemi fejlesztést ezen a területen. 
Jelenleg egy fűnyíró traktorral tart-
ják rendbe a zöldövezetet. A csúsz-
dák hitelesítése is hamarosan lejár, 
melyre szintén költenie kell a társa-
ságnak. Több falfelületen is festést 
terveznek, illetve a medencéknél a 
vízhőfok automatikus irányításán is 

dolgoznak. Céljai között szerepel a 
tusolóknál tapasztalható pazarlás 
megszüntetése, nagyon sok víz fo-
lyik el feleslegesen. 

– Apróságnak tűnik, de az öltö-
zőkabinoknál lévő szúnyoghálókat 
kicseréltük, ami növeli vendége-
ink komfortérzetét. Felülvizsgáljuk 
a strandon belüli tiltó- és informá-
ciós táblákat is, melyekkel a vidéki 
vendégek tájékozódását is segítjük 
– utalt az közelmúlt történéseire. 

Júniustól átköltözik a recepció 
a fedett uszoda Vecseri foki bejá-
ratához, a régi helyére, így a szau-
názók belépése is könnyebbé vá-
lik. A campingben több fejlesztést 
is végeztek. Felülvizsgálták a jegy- 
és bérrendszert is, ezen a területen 
szintén júniustól várható változás. 
Az ügyvezető kiemelte, hogy dí-
jemelés nem lesz, viszont lesz olyan 
jegytípus, amit kivezetnek, és lesz 

olyan, amit újra aktualizálnak. A 7 
év alatti gyermekek ingyenes be-
lépése megszűnik, hároméves kor 
lesz az a határ, amikor a gyerekek 
térítésmentesen léphetnek be a 
strandra, ezzel igazodnak a kör-
nyék fürdőihez. A hetven év felet-
tiek kedvezménye megmarad. 

– A vendégeknek, akikkel a 
strandon gyakran találkozom, azt 
szoktam mondani, hogy élvezzék 
a víz minőségét és gyönyörködje-
nek a platánfákban. A medencék 
felújítására még várni kell – ma-
gyarázta. – Két videót is készítet-
tünk nemrég, a közösségi médiá-
ban való megjelenésre ráerősítünk, 
amelyben a Visit Szentes turisztikai 
információs központ munkatársai 
is sokat segítenek. A jelenlegi kö-
rülmények javításával szeretnénk 
kényelmesebbé és barátságosab-
bá tenni a komplexumot – tette 
hozzá. (x)

Darók József

Hetven éves fennállását ün-
nepli idén a szentesi zeneiskola. 
A jelenlegi nevén Lajtha László 
Alapfokú Művészeti Iskola gá-
laműsorában a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban bemutatták a 
képzés széles repertoárját.

A zeneiskola épületében nosz-
talgiával indult a május 11-i ün-
nepi program, ahol régi tanárok 
és növendékek találkoztak. A szín-
házi gálahangversenyen Várkonyi-
né Mihály Erna igazgató elmondta, 
szerencsésnek érzik magukat, hogy 
két korábbi címzetes igazgatóval is 
együtt dolgozhatnak: Nagy János-
sal, aki több mint hatvan éve mind-
máig részese a zeneiskolai oktatás-
nak, valamint Mihály Bélával, aki a 
fúvószenekar munkáját segíti. 

A hangverseny kezdetén meg-
emlékeztek a nemrégen elhunyt 
Nagy Jánosnéról, az iskola egyko-
ri szolfézstanáráról. Miklós Anikó 
tankerületi igazgató köszöntő gon-
dolataiban úgy fogalmazott, fontos 
mérföldkő a hetvenedik születés-
nap az iskola életében, mely ez idő 
alatt nem csak a helyi, hanem a re-

gionális művészeti élet meghatáro-
zó intézményévé és a művészetek 
iránt érdeklődő fiatalok otthoná-
vá vált.

Az intézmény névadója, Lajtha 
László Kossuth-díjas zeneszerző, 
népzenekutató, zenepedagógus 
munkásságáról és örökségéről is 

megemlékeztek. A gálaműsorban 
bemutatkoztak az alapfokú művé-
szeti iskolában működő tanszakok, 
így elsőként a kötelékükbe 2020-
ban bekerült szegvári néptáncok-
tatás, majd a fábiánsebestyéni 
dráma tanszak – utóbbi település-
ről a grafika és festészet tanszak is 

a Lajtha AMI része, munkáikból ki-
állítást is rendeztek a színház elő-
terében. Két volt - azóta már zenei 
pályáján tovább lépett - növendék, 
Nagy Csillag Róza és Takács Tibor 
is visszatért. Szilágysági táncokkal 
szerepelt az iskola citerazeneka-
ra, amelynek a helyszínen szilágy-
somlyói vendégek is tapsolhattak, 
akikkel egyfajta zenei testvérváro-
si kapcsolatot ápolnak. Színpadra 
léptek az iskola zenekarai: gitáro-
sok, a Stringbow Kamarazenekar, 
valamint az ifjúsági fúvósok.

A záróprodukció vizuálisan is  
élményt jelentett: Sir Edward Elgar 
Pompa és fény című művének előa-
dására régi tagokkal együtt össze-
ült az iskola vonós- és fúvószeneka-
ra, valamint felsorakozott melléjük 
az egyesített énekkar, így mintegy 
hetvenen voltak a színpadon.

Az intézmény kerek születésnap-
jának megünneplése ősszel foly-
tatódik: a szeptemberi növendék-
hangversenyre egykori diákjaikat 
várják vissza, novemberben pedig 
zenészbálat rendeznek.

A strandon már készülnek a szezonra

Ünnepelt a 70 éves zeneiskola 

Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft
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A megyeháza dísztermében rendezték 
meg május 2-án a Hair Master Országos 
Fodrászversenyt, ahol közel 100 verseny-
ző mérte össze tudását különböző kate-
góriákban.  

Érkeztek fodrászok az országhatáron túl-
ról, a fővárosból, megyeszékhelyekről, de 
kistelepülések versenyzői is megmérettet-
ték magukat. 

– Minden résztvevő nyert a mai napon. Bí-
zom a magyar fodrász szakemberek kreativi-
tásában. Élvezzétek a mai verseny! – mondta 
köszöntőjében Dancsó Erika mesterfodrász, 
a L'Oréal Professionnel hazai nagykövete. 

Rigó István, a Matrix és a L’Oréal Professi-
onnel márka oktatási vezetője kiemelte, hisz 
a céljaikban, és fontosnak tartja, hogy a leg-

jobb fodrászok is lehetőséget kapjanak a kre-
ativitásuk megmutatására. Tanácsként azt 
fogalmazta meg a jövő generációjának, hogy 
fektessenek minél több munkát a szakmá-
jukba, induljanak el sok hasonló versenyen.

Laetitia Guenaou, a francia fodrászművé-
szet nagykövete egy üzenetet fogalmazott 
meg a versenyzők számára, miszerint a si-
kerhez az örömön keresztül vezet az út. Mint 
mondta, aki így tesz, nagy eredményeket tud 
elérni a munkájában. 

A fodrászverseny záróprogramjaként a 
Kossuth téren Hair Show-t tartottak, az ér-
deklődők a megyeháza előtt felállított szín-
padon Laetitia Guenaou-t és Dancsó Erika 
mesterfodrászt láthatták munka közben. Kü-
lönleges alkalom, hogy a párizsi Louvre után 
újra egy színpadon áll a L'Oréal Professionnel 
Nemzetközi és Hazai Nagykövete. 

Hair Master 

Szentes idén ünnepli mezővá-
rossá válásának 461. évfordulóját, 
amelyet négy napos programso-
rozattal ünnepelt a város. A Város-
napok nyitányaként vehette át a 
díszpolgári címet dr. Kispál Mihály 
Csaba belgyógyász, onkológus, 
transzfúziológus főorvos. Az ün-

nepségen adták át a Szentes Váro-
sért Emlékérmeket Arató Mátyás, 
dr. Dobos András, Karikó-Tóth Ti-
bor Lajos, Nagy István Lajos, Szom-
bathelyiné Tóth Júlia és Verók Ist-
ván részére.

A Városnapok további program-

jai alatt már egy májusfa is díszítet-
te a Kossuth teret, amelyet május 
1-jén reggel állítottak fel Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester, valamint 
óvodások és szüleik közreműködé-
sével. Igazi időutazásban lehetett 
részük azoknak, akik ellátogattak a 
Kalandparkba, ahol a Szentesi Mű-

velődési Központ és a Hunyadi-
ak Örökében T.H.E szervezésében 
megrendezett Majális – Lovagi ka-
landok című esemény a középkor 
világába repített.

Szentesen sok évtizedes hagyo-
mánya van a szervezett táncokta-

tásnak, és manapság is jónéhány 
csoport működik és élteti a moz-
gásforma számos műfaját a város-
ban. Lakosné Piroska kezdeménye-
zésére immár második alkalommal 
együtt ünnepelték a tánc világnap-
ját a Kossuth téren. Fellépett a MÁV 
Lendület, a Táncolj örömmel Szen-
tes, a Dalma Dance Club, a Lady-
bird Stúdió helyi csoportjai, a Jö-
vőnkért Néptáncegyüttes, a Szilver 
Táncsport Egyesület, a Keep On 
Moving Dance School és a Piroska 
Tánccsoport zárta a sort.

A Kossuth tér több koncert-
re is megtelt a Városnapok továb-
bi programjában, a gyerekeket az 
Alma együttes perdítette tánc-
ra, a retro híveinek az Első Emelet 
slágereit volt élmény élőben hall-
gatni, és ikonikus rockzenészek is 
színpadra léptek: 44 év után újra 
Szentesen játszott a Karthago.

A zenét május 3-án motorok zaja 
váltotta fel, a III. Szabad Motorosok 
Napján a motorizált nemzedékek 

találkoztak, és csodálták a járműve-
ket, meg Tápai Tamás, hazánk leg-
ismertebb motoros kaszkadőre iz-
galmas produkcióját, aki egy kicsit 
Hollywoodot is ide varázsolta, ő 
volt ugyanis Nicolas Cage motoros 
dublőre a Ghost Rider című ame-
rikai akciófilm második részében. 

Végére ért egy nagy sorozat: az 
első ízben megrendezett Szentesi 
Szenior Kvíz Szuperdöntőjében öt 
csapat mérette meg magát április 
30-án. Izgalmas végjátékban a Szív-
ügy Klub nyert, megelőzve a Szen-
tes kiválóságai, illetve a harmadik 
helyet megszerző Hetvenkedők 
csapatát. A Szívügy Klub csapatá-

ban G. Szabó Zsuzsa, Rozgonyi La-
josné Eszter, Kastnerné Józsa Er-
zsébet és Kastner László elárulta, 
komolyan vették a felkészülést, 
sokat gyakoroltak együtt és kü-
lön-külön is a vetélkedőre, össze-
szokott társaságot alkotnak, de ez 
a játék még jobban megerősítette 
barátságukat.

Négy napig ünnepelt a város

A Piroska Tánccsoport ez-
úton köszönetét fejezi ki a tánc 
világnapja rendezvényen nyúj-
tott segítségért a Szentesi Mű-
velődési Központnak, Lantos 
Anitának, Bocskay Istvánnak, 
Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mesternek, a technikus sze-
mélyzetnek, valamint a fellépő 
csoportoknak.
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Közeleg az egyik legvidá-
mabb nap, amit a gyerekek tű-
kön ülve várnak! Május 25-én a 
Kossuth tér újra megtelik kacaj-
jal: reggel 7-től egészen 18 órá-
ig pezseg majd az élet.

A színpadon az Apacuka zene-
kar gondoskodik a jókedvről, de 
lesz még tánc- és elképesztő foot-
ball freestyle bemutató is, ahol 
Szabados Ádámmal is lehet lab-

dázni! Varázslatos bűvészshowt is 
láthatunk majd, ami garantáltan 
ámulatba ejt kicsiket és nagyokat 
egyaránt.

A nap során rengeteg izgal-
mas, ráadásul ingyenes program 
várja a gyerekeket: készíttethet-
nek csillámtetoválást, hajfonato-

kat, és természetesen az arcfestés 
sem marad el! A szépítkezésben a 
közösségi szolgálatos diákok segí-
tenek majd! 

A kreatívabbak beülhetnek kéz-
műveskedni is, a művelődési köz-
pont és a gyermekkönyvtár mun-
katársai segítenek az alkotásban.

És mi lenne egy gyereknap ját-
szóház és ugrálóvár nélkül? Ter-
mészetesen ezek a játékok sem 
hiányozhatnak a napból!

A szülőket pedig kézműves vá-
sár várja, ahol közel 50 árus kínálja 
portékáit az ország minden tájá-
ról – egyedi ajándékokat, különle-
ges finomságokat és igazi kincse-
ket lehet majd felfedezni.

Szabó Fiametta

Közeleg a Gyereknap!

Halupa Eszter

Immár 7 éve, hogy a betongyártást ön-
álló üzletággá tették az Autark Kft.-nél, 
Deák Dezső azóta vezetője ennek a terü-
letnek. Az értékesítésen túl feladata a be-
tongyártással, kiszállítással, minőségel-
lenőrzéssel kapcsolatos ügyintézés és a 
kollégák koordinálása. Gépészmérnöki 
végzettséggel tanult bele az építőiparba, 
most a betonkészítés rejtelmeibe kalau-
zolja az olvasókat. 

– Melyek a gépi beton előnyei? 
– A betont, illetve hasonló habarcsszerű 

építőanyagokat már nagyon régen ismerik, 
használják az emberek. Tapasztalati úton, sok 
kézi munkával állították elő. A mai modern és 
felgyorsult világban viszont követelménnyé 
vált a nagyobb mennyiségű beton gyártása 
rövid idő alatt, és a tudományos alapokon 
nyugvó, előírt minőség előállítása. A beton-
gyárak, így a mi üzemeink is képesek erre. A 
lakosság ebből annyit érzékel, hogy amen�-
nyiben felkészült kivitelezővel szerződik, ak-
kor akár néhány óra alatt kész a betonozási 
projekt és végig azonos a minőség. 

– Milyen minőségben tudják előállítani 
a betont? 

– Az akkreditált betongyárak – így a miénk 
is – rögzített receptúrák alapján keverik a be-
tont. Szabványok írják elő az összetételt. Ezt 
úgynevezett kezdeti vizsgálattal egy erre hi-
vatott cég ellenőrzi, majd megadják az enge-
délyt a betonüzem működésére. A működés 
során a minőséget folyamatosan vizsgálják, 
minősítik. Sokféle beton létezik, szilárdság, 
fagyállóság, kopásállóság, kémiai anyagok-
kal való ellenállás, vízzáróság stb. szempont-
jából, adott esetben ezeknek is meg kell fe-
lelnie a legyártott terméknek. 

– Milyen adalékanyagokat adnak hozzá, 
hogy javítsák a minőséget? 

– Ha az alapanyagok megfelelő minőségű-
ek, akkor az összetétel megtartásával a beton 
is megfelelő lesz. Az adalékok inkább csak a 
szélsőséges időjárási körülmények miatt ke-
rülnek bekeverésre, illetve a beton bedolgoz-
hatóságát segítik elő. A beton legnagyobb el-
lensége télen a hideg, nyáron a meleg, az erős 
napsütés és a szél. Ezek mind a beton víztar-
talmára hatnak, és végső soron minőségvesz-
tést okoz. 

– Lehet kérni téli és nyári betont? 
– Igen, bizonyos vegyi anyagokkal lehet a 

szilárdulás sebességét növelni és csökken-

teni, de az előbb elmondottakra utalva 0°C 
alatt és 30°C felett nem javasolt betonozni, 
erős fagyban és nagy kánikulában pedig tilos, 
különben nagyon rossz lesz a végeredmény. 

– Melyek a leggyakoribb felhasználási te-
rületek? 

– Az építkezések sok fázisában használnak 
betont. Ipari és mezőgazdasági kivitelezések-
nél a tervezés során előírják a betonminősé-
get, ezt csak betonüzemek tudják megvaló-
sítani, illetve a nagyobb mennyiséget sem 
lehet helyszíni keveréssel előállítani. Lakos-
ságnál gyakrabban előfordul az otthoni só-
der-cement-víz keverés, de ha pl. egy új ház 
építésénél a tervező megadja a betonminő-
ségeket, azt az építkezés során az építési nap-
lóban rögzíteni kell és a műszaki ellenőr elle-
nőrzi. A lakossági felhasználók az alapozásnál, 
aljzatbeton készítésénél, üreges betonfalak, 
kerítések kitöltésénél, födémkoszorúk, födé-
mek készítésénél találkozhatnak betonnal, de 

kocsibeállók, bejárók készítésénél és térkö-
vek alatt is betont használnak. 

– Hogyan ellenőrzik a minőséget? 
– Saját laboratóriumunk van, ahol hitele-

sített gépekkel, eszközökkel vizsgáljuk mind 
a frissbetont, mind a megszilárdult betont, 
amelyet előírás szerint próbakockákkal min-
tázunk. Ezen felül az engedélyező hatóság is 
folyamatosan ellenőrzi az üzemet. 

– Fontos, hogy az öntési helyszín közel le-
gyen a betongyárhoz?

– Igen. A beton bedolgozhatósági ideje 
véges. Minél hamarabb a helyszínre ér, an-
nál hosszabb ideig lehet vele dolgozni. Gép-
járműparkunk, a mixerautók, a platós autók 
ebben segítenek, továbbá van egy beton-
pumpával kombinált mixerünk, amely cső-
vezetéken keresztül akár 20-25 m távolság-
ra is el tudja juttatni a betont, ami szintén a 
gyorsabb bedolgozást segíti elő. Szentesi és 
csongrádi keverőüzemünk nemcsak a helyi, 
hanem a környékbeli települések lakóinak 
betonigényét is el tudják látni. Bizonyosság-
gal mondhatom, hogy Szentesen minden ut-
cában több olyan ház is van, ahol az Autark 
Kft. által az elmúlt 30 év során gyártott be-
ton valamilyen formában beépítésre került. 
Viszont úgy tűnik, hogy az utóbbi időben az 
ipari méretű beruházásoknál nem olyan fon-
tos a távolság. A jelenleg is Szentesen zajló 
építkezésen az első szakasz betonigényét cé-
günk biztosította, azóta viszont a betonokat 
– talán egyéb érdekek miatt – távolabbi be-
tongyárakból szállítják.  

– Tudnak segítséget nyújtani a megfelelő 
betonkeverék kiválasztásához? 

– Természetesen. Amennyiben tervező ál-
tal előírt betonminőségről van szó, könnyű 
dolgunk van, de leggyakrabban úgy keres-
nek meg bennünket, hogy elmondják, hol és 
milyen célból szeretnének betonozni. Tapasz-
talatok és visszajelzések alapján adunk taná-
csot és határozunk meg betonminőségeket, 
amik közül az érdeklődők elsősorban az ár 
alapján választanak. Ezt követően a gyártás-
ban és kiszállításban résztvevő kollégák gon-
doskodnak arról, hogy a vásárlóink elégedet-
tek legyenek.                                                       (x)

A jó beton száz évig él

Autark Kft. betonüzemek
6600 Szentes, Ipartelepi út 44.
6640 Csongrád, Szegedi út 45.

(H-P 7:00-15:30)
(előre egyeztetett időpontban)
autark@autark.hu, 30/835-3640
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Ki kapja a Csergő-díjat?

Darók József

A beporzók védelme ér-
dekében Mészárosné Surá-
nyi Olga környezeti nevelés 
szaktanácsadó, a maga mód-
ján próbál mindent megtenni 
a városi zöldfelületeken is. Az 
ÖkoSzentes egyik alapítója el-
magyarázta, miért érdemes ko-
molyan venni a Vágatlan május 
kampányt.

Elkísértük egy sétára a környe-
zetvédőt, és az utak mentén ki-
derült, hogy amit elvadult gaznak 
néznénk, az valójában a vadvi-
rágok erdeje. Nem gyomnövé-
nyeket, hanem jótékony hatású 
gyógynövényeket rejt a magas-
ra hagyott fű a Csongrádi úton, 
a Sportszálló szomszédságában, 
csak ezt kevesen tudják. A fehér 
mécsvirágok erdeje ez a terület, 
az egyik legszebb vadvirág, de 
ott még találni kék boglárka lep-
két is, amit egyébként már alig 
lehet látni – említette Olga. Ő  - 
talán egyetlenként Szentesen  - 
imádja fotózni az árokpartokat, 
ahol semmilyen allergén növény 
nincs, csupán honos vadvirágok. - 
A természetfotózás nyitotta meg 
számomra ezt a területet, és év-
ről évre érzékelhetően kevesebb 
vadméhhel, poszméhhel, daráz�-

zsal és más rovarral találkozom. 
Egyszer a sor végén ott leszünk 
mi is. A Föld történetének hatodik 
faj-kihalási hullámát éljük. Aho-
gyan a fecskék még egy-két évti-
zedig velünk lesznek, ugyanúgy 
kihalásra vannak ítélve a bepor-

zó rovarok. Pedig nagyon nagy 
munkát végeznek, a gyümölcse-
ink hetven százalékát nekik kö-
szönhetjük – magyarázta.  

Olga azért kardoskodik, hogy 
meg kellene érteni, és az okta-
tásban is szerepet szánni annak, 

hogy megváltoztak az éghajlati 
viszonyok, alig van csapadék, re-
pedezik a föld, ezért szemlélet-
váltásra van szükség a fűnyírás 
terén. Véleménye szerint nem 
szabadna tarvágást csinálni, mert 
a magasabbra hagyott füves ré-
szek talajtakaróként funkcio-
nálnak és segítik a föld nedves-
ségtartalmának a megőrzését. 
A Vágatlan május kampányt na-
gyon hasznos kezdeményezés-
nek tartja, ami azért koncent-
rál erre a hónapra, mert ilyenkor 
élénk a békén hagyott termé-
szet. Azonban azt hangsúlyoz-
za Olga, hogy ne kampányszerű-
en hagyjuk magasabbra a füvet 
májusban, mondván, hogy június 
1-jén már nyugodtan tarra vág-
hatjuk. Meg kellene változtatni a 
fűnyírási szokásokat, aminek ré-
sze, hogy szakaszosan vágjuk a 
füvet, ne mindenhol egyszerre.

- Ha valaki megérti, miért kell 
megóvni a körülöttünk lévő ter-
mészetet, ami drasztikusan pusz-
tul, akkor talán elfogadja azo-
kat az újszerű intézkedéseket is, 
amiket egy-egy város bevezet. 
Az ÖkoSzentesnél mi is ezért va-
gyunk – fogalmazott a környe-
zetvédő. 

Fűnyírás: magasabbra, ritkábban és szakaszosan

Ne nyírjuk a füvet, hagyjunk 
életteret és táplálékot a bepor-
zó rovaroknak!

A Vágatlan május elnevezé-
sű nemzetközi kezdeményezés 
Angliából indult útnak, és célja, 
hogy felhívja a beporzóbarát ker-
tek jelentőségére a figyelmet.

A kihívás azért épp május-
ra esik, mert ilyenkor nemcsak, 
hogy sok növény virágzik, de sok 
fajnál a beporzók új generációja 
is most kezd repülni.

A magasabbra hagyott nö-
vényzet egyébként a nedvessé-
get is tovább megőrzi, a fű nem 
ég ki és a talaj kevésbé szárad 
ki, ráadásul az ízeltlábúak vagy 
csigák számára búvóhelyként is 
szolgál. Vannak persze olyan nö-
vényfajok, amiket nem szívesen 
lát az ember, mint pl. az invazív- 
és allergén fajok, ezeket kézzel ki 
lehet húzogatni vagy ásni.

Ráadásul a kiégett fű egy élhe-

tetlen sivatag a fauna számára.
Aki nem szeretné az egész ker-

tet vágatlanul hagyni, például 
azért, mert a gyerekek is szeret-
nének focizni valahol, az megte-
heti azt is, hogy csak a kert egy-
egy részében hagyja megnőni a 
növényzetet. Olyan félreeső he-
lyeken, amiket egyébként sem 
használ a család. 

A vágatlanul hagyott foltok 
váltogatásával egészen őszig biz-
tosíthatjuk a beporzók számára a 
táplálékot.

Szentes Város Önkormányzata 
csatlakozik a kezdeményezéshez 
és ritkítja a fűkaszálások számát. 
Ez persze nem az elhanyagoltsá-
got kell, hogy tükrözze sem a la-
kosság, sem az Önkormányzat 
részéről, csak élhetőbb, zöldebb 
környezetet.

Köszönettel:
Szentesi Polgármesteri Hivatal

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda

Kérik a város lakosságát, gaz-
dasági és társadalmi szervezeteit, 
tegyenek javaslatot azon szemé-
lyekre, akiket méltónak tartanak 
arra, hogy részükre a Dr. Csergő 
Károly emlékéért díj 2025. évben 
odaítélésre kerüljön.

Szentes Város Önkormányza-
ta Képviselő-testülete 12/2023 . 
(V.25.) önkormányzati rendelete 
értelmében:

A Dr. Csergő Károly emléké-
ért díjban Szentes Város területén 
köztisztviselői jogviszonyt koráb-
ban betöltő, vagy jelenleg is aktív 
jogviszonyban álló személy része-
sülhet. 

Az a köztisztviselő részesülhet 
ebben az elismerésben, aki több 
évtizedes munkájával szolgálva a 
város előre haladását, az ügyfelek, 
a város polgárai érdekében humá-
nus, az alapszolgáltatásokon mes�-
sze túlmutató probléma megoldási 
képességét bizonyította. Aki sze-
mélyiségével, alázatával, ember-
központúságával példát mutat a 
fiatalabb kollégák számára, ily mó-
don mind munkatársai, mind az 
ügyfelek nagyrabecsülését magá-
énak tudhatja, vagy nyugdíjasként 
tudhatta aktív éveiben.

Az elismerésre méltó közszol-
gálati dolgozó személyére Szen-
tes város honlapján közzétett fel-
hívás alapján bárki tehet javaslatot, 
melyről a Képviselő-testület Jogi és 
Ügyrendi Bizottsága javaslatára a 
Képviselő-testület dönt.

A részletes indokolással ellátott, 
a kitüntetésre javasoltak életútját 
és szakmai munkásságát bemutató 
indítványokat 2025. június 6-ig kér-
jük eljuttatni a Szentesi Polgármes-
teri Hivatal Jegyzői Irodájába, Szen-
tes, Kossuth tér 6. szám alá.

Vágatlan május
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A Felső-Kurca partján hivatalosan bejelentett 
stég eladó. Telefon: 20/448-3847

ALIG használt elektromos moped, új elektro-
mos tűzhely eladó. Telefon: 30/203-0108

CSONGRÁDON családi ház eladó. Kiváló álla-
potban, azonnal beköltözhető. A 100 m2 alapterü-
letű lakótérben 3 szoba, konyha, kamra, fürdőszoba 
zuhanyzóval, külön WC és beépített gardróbszek-
rény van. A szobák padlózata parketta. A ház alá-
pincézett. Fűtése vegyestüzelésű kazánnal. Telefon: 
30/431-4803

TAKARÍTÁST, bevásárlást vállalok számlaké-
pesen. Telefon: 30/913-5560

FŰNYÍRÁST, favágást, bozótirtást vállalok 
számlaképesen. Telefon: 30/913-5560

OPEL INSIGNIA full extrás, megkímélt állapo-
tú, 1.5 benzines, 2018-as évjáratú autó eladó. Tele-
fon: 30/431-4803 

VÁROSKÖZPONTHOZ közel, 1300 m2 össz-
közműves építési telek eladó. Telefon: 30/359-8733

HÓDFARKÚ cserép eladó. Telefon: 20/989-
3553

ELADÓ 6.406 m2 zártkert művelésre vagy épí-
tésre Szentes Nagynyomáson. (Németh-Szabó dűlő 
86 sz. ház mögött). Két zsákutcás, karbantartott 
szép környezetben, rajta felállítva 4 db 8 x 100 mé-
teres fóliaváz komplett, 2 db 6 m3-es víztartállyal, 
2 db nortonkúttal, 1db ártézi kúttal, 220, 380 V-tal, 
7m2 -es szerszámtárolóval, alatta pincével, 5m2-es 
terasszal. Telefon: 30/948-7134

CÉGÜNK teljeskörű lakásfelújítást vállal, keres-
senek bizalommal. Igi-projekt Kft. Telefon: 70/781-
8215 Fazakas Ignác 

SÜRGŐSEN eladó tárgyak, a vevő dönti el 
mennyit ad érte. Új dolgok között is válogathat-
nak. Gáztűzhely, gázpalackkal. Kisasztal, cipőtartó, 
szőnyegek, bevásárló kosarak, húzós kocsi, bőrönd, 
divat táskák, függönyök, sötétítők. Edények, fona-
lak, díszpárnák, félig kivarrt gobelin és sok minden 
más. Telefon: 63/610-953, 0620/326-8465

UTCAI elektromos rokkantkocsi újszerű álla-
potban betegség miatt eladó. Telefon: 30/095-5124

ÓBESTER lakótelepen 1 szobás előkertes ház 
eladó. Telefon: 30/611-7126

ÁLLVÁNYOS fúrógép, 400-as szalagfűrész és 
mázsa eladó. Telefon: 30/516-1885

JÓ állapotú, benzines kis városi autót (Opel Cor-
sa, Ford Fiesta, Toyota Yaris, Nissan Micra) vásárol-
nék tulajdonostól. 0630/595-8476

GAZDÁLKODÁSRA alkalmas tanyát szeretnék 
vásárolni Szentes vagy Csongrád közelében, a lakó 
akár benne is maradhat. 0630/595-8476

SZENTES Gergely u. 49. számú ház árverés út-
ján eladó. Érd. az árverési honlapon lehet.

TOLIKAPA eladó. Telefon: 30/975-4796

MŰANYAG cefréshordók, 5db 120 literes. Tele-
fon: 30/975-4796

MANGALICÁBÓL készült kézműves termékek 
bő választékban kaphatók. Telefon: 30/382-1184

ÚJ jóállapotú elektromos moped eladó. Telefon: 
30/454-8135

ZEPTER edénykészlet eladó. Telefon: 30/454-
8135

ELADÓ Szenteshez közel, kövesút mellett 1,8 
hektár szántó, 2 db egyenként 300 m2-es fóliasátor-
ral, gázzal, vízzel, villannyal. Telefon: 70/368-0687, 
0663/312-909

SZENTESEN az Iskola dűlőben 1,2 hektár terü-
leten 6000 m2-es bekerített fóliatelep eladó.  Tele-
fon: 30/261-2767

TRAKTOR után való kaloda eladó. Méretek: 
190 cm széles, 160 cm hosszú, 90 cm magas. Tele-
fon: 30/539-8923

TUR 2-es varrógép motorok és indító pedálok 
egyben és külön-külön is eladók. Telefon: 30/975-
4796

BONTÁSBÓL faajtók és ablakok, továbbá acél-
keretes üvegajtók eladók: 230x90 cm 2db, 230x80 1 
db, 227x83 1db, 228x88 1db, 230x38 1db, 227x38 
1db. Telefon: 30/935-3845

2.400 m2-es, részben közművesített telek épí-

tésre vagy művelésre Szentes Nagyhegyen eladó a 
Fecske utcában (a Gilicze Antal utca mögötti utcá-
ban). Két telekre megosztva is lehetséges. Telefon: 
30/935-3845

EZÜSTPOR eladó. Festőknek, műköveseknek, 
restaurátoroknak ajánlott, kb. 15 kg. Érd: 30/935-
3845

80 literes kéménybekötéses gázbojler, csőregisz-
teres radiátorok (3 db) és öntöttvas radiátor (1 db), 
továbbá muzeális kukorica morzsoló eladók. Tele-
fon: 30/935-3845

HAGYATÉKBÓL eladók: kétszemélyes kihúz-
ható retro kanapé, felújítandó 3+1+1+1 műbőr ülő-
garnitúra, 2 db újszerű fotel, komódok, összecsuk-
ható gyerekágy, székek, ülőkék, használt szőnyegek: 
futók és középszőnyegek 90x50 cm-estől 400x90 
cm-esig, 285x200 cm-esig, továbbá képkeretek, 
gobelinek, raktárajtóra való átlátszó szalagfüggöny, 
sokféle egyéb haszonanyag és lom. Telefon: 30/935-
3845

KIADÓ a Nagy Ferenc utcai vállalkozói udvar-
ban a kapubejáróval szembeni 34 m2-es üzlethelyi-
ség. Alkalmas szépészeti szolgáltatásnak, irodának, 
üzletnek. Jelenleg műkörmös szalon. Egy nagy üz-
letteret, WC-kézmosót és egy kis raktárt tartalmaz. 
Klímával és riasztóval ellátott. Telefon: 30/935-3845

TELEPHELYNEK eladó, vagy bérbe adó 4000 
m2 szabad terület vagy 8000 m2-es telek 700 m2 
teljes közműves épülettel a szentesi ipari parkban, 
közvetlenül a Szarvasi út mellett, a BALLA BÚ-
TOR-nál. Kitűnő helyen van, 2000 vagy 3500 m2 
még ráépíthető. Kamionparkolónak, szabadtéri 
árutárolásra is alkalmas. Telefon: 30/935-3845

SZIVATTYÚ eladó: egy szinte nem használt 
ötlépcsős, mindenfajta öntözésre ajánlott, de gázos 
vízre nem. Típusjele: PSR355T, 2,2 kw-os, három-
fázisú, 8 méter szívómagasságú, 180 l/perc max. 
vízszállítású, rozsdamentes, 5/4 colos csonkokkal. 
Bolti ára átlag 100 ezer Ft, átadási ára 80.000 Ft. Te-
lefon: 30/9353 845 (Szentesen)

ELADÓ Szenteshez közeli, kövesút mellett ta-
lálható 1,8 Ha szántó. Gázzal, víz, villannyal, és 
2 db 300 m2-es fóliával. Telefon: 70/368-0687, 
0663/312-909

HIRDESSEN INGYEN!

Darók József

Zsűrizték a nagy múltú Szen-
tesi Aktfotó Biennáléra beér-
kezett képanyagot, melyen a 
Szentesi Fotókör hagyománya-
ihoz híven jól szerepelt. 

Az ifjúsági házban május 7-én 
immár a 23. alkalommal zsűriz-
ték a pályázatokat, ezúttal Ko-
vács Melinda, Szamódy Zsolt Olaf 
és Varga Gábor Ákos fotóművé-
szeket kérték fel a bírálásra. A fo-
tográfia nagyon izgalmas terüle-
te az aktfotó, amiben könnyen el 
lehet menni az ízléstelen irányba, 
de vannak alkotók, akik kimon-
dottan jól közelítik meg, és egyé-
ni látásmódot képviselnek, a kí-
sérletezés, és a klasszikus felfogás 
között találhatók a beérkezett ké-
pek – véleményezte a zsűri.

Idén többen pályáztak a ké-
peikkel, mint a két évvel ezelőtt, 
most hatvan alkotó küldte el a 

munkáit, köztük Lengyelország-
ból tíz pályázati anyag érkezett. 

A Szentesi Fotókör tagjai is ak-
tívak voltak, és mindegyikük-

nek maradt a kiállítási anyagban 
képe, így ezt sikerként könyvelték 
el az idei évben is. 

3. díjat nyert Sarusi István 

4 képes kollekciójával, MFSZ kü-
löndíjas lett Nagy István fotómű-
vész 2 db keretezett archaikus 
képpel, Kozma Anita 2 db falap-
ra készített képét, Marton Ferenc 
2 nyomtatott fotóját és Nagy Ba-
lázs 3 keretezett egyedi alkotását 
fogadta el a zsűri.

Díjazottak: 
I. díj: Przybyszowska Alicja 

(Lengyelország): Absolute beau-
ty… 2., 3., 4., 5. – 4 képes kollekció

II. díj: Sági Ági (Budapest): Tit-
kot rejtő

III. díj: Sarusi István (Csongrád): 
Elveszett világ, Hurok 1., 2., 3., – 4 
képes kollekció

A pályamunkákból a fotókör 
és a művelődési központ közö-
sen szervez kiállítást, aminek jú-
nius 7-én a Tokácsli Galéria ad 
otthont. 

A helyi fotókört is díjazták 

Aktfotó Biennálé
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20. kedd  
 Filmklub – Soha ne mondd, 

hogy soha című cseh-szlovák film 
vetítése 17 órától a könyvtárban.

21. szerda  
  Az Arcképek Szentesről sorozat 
vendége a könyvtárban dr. Mok-
belné dr. Bacsa Éva kutatótanár 
17 órakor.

 Szentesi Szalon: Lehet kérdez-
ni. A meghívott vendég a Zeng 
együttes a Tóth József Színház és 
Vigadóban.

 Szentesi KultFeszt: Dulai Péter: 
Rémület. Gyilkosok és Áldozatok 
fekete fehéren könyvbemutató a 
Tokácsli Galériában 18 órától.

22. csütörtök  
 Németh Gábor Te meg én, va-

lamint Egy férfi megpróbáltatásai 
az életben című könyv bemutató-
ja 17 órakor a könyvtárban.

 Szentesi KultFeszt: Mótyán Tibor 
és Virágh Balázs Indiai estje a To-
kácsli Galériában 19 órától.

23. péntek  
 Hősök napi városi megemléke-

zés, koszorúzás az I. és a II. világ-
háborús emlékműnél 10 órakor az 
Erzsébet téren. 

 Hobo 80 – koncert a Megyeháza 
Konferencia és Kulturális Központ-
ban 20 órai kezdettel.

24. szombat  
Gyermeknap és teknősök világ-
napja a Gyermekkönyvtárban 10 
órától. Játékos programok, kutya-
szán, minden, ami teknős. Csalá-
di nap.

24-25. szombat - vasárnap  
Szentes Város Fúvószenekará-
nak és a Lajtha László AMI Ifjúsá-
gi Fúvószenekarnak közös hang-
versenye, egyben az I. Kaposvári 
Online Nemzetközi Fúvószeneka-
ri Verseny felvétele a Megyeháza 
dísztermében 17 órakor kezdődik.

25. vasárnap  
Városi gyereknap és kézműves vá-
sár a Kossuth téren 9 és 17óra kö-
zött.

27. kedd  
A Még egy oldalt könyvklub ös�-
szejövetele 17 órától a könyvtár-
ban. A téma: egy könyv, amelynek 
címe az időjárásra utal. 

28. szerda  
 Szentesi KultFeszt: Dudich Ákos, 

Horváth János Indián könyvbe-
mutató a Tokácsli Galériában 17 
órai kezdettel. 

 Karriertörténetek – beszélge-
téssorozat meghívott vendéggel. 
Helyszín: Alföldi ASzC Bartha Já-
nos Kertészeti Technikum és Szak-
képző Iskola aulája.

29. csütörtök  
 Nőgyógyászat a hagyományos 

kínai orvoslásban címmel Katona 
György tart előadást. Az érdeklő-
dőket 17 órára várják a könyvtárba.

 Szentesi KultFeszt: Zoord kon-
cert a Tokácsli Galériában.

30. péntek  
 Vers hozta dallamok. Nyári Lász-

lóné előadása a könyvtárban 17 
órakor kezdődik. 

 Hunyady Sándor: Lovagias ügy. 
Az előadás a Tóth József Színház 
és Vigadó 19 órakor kezdődik. In-
gyenes regisztrációs jegy a szín-
házban kapható.

31. szombat  
XXXI. Egyházzenei Találkozó kó-
rushangversenye a Református 
Nagytemplomban 16 órakor.  

Június
3. kedd  
 Kiállítás a Gólyás Házban műkö-

dő szakkörök munkáiból. 
 Filmklub: Az Életem értelmei 

című belga-francia film vetítése a 
könyvtárban 17 órától. 

5. csütörtök  
Alkotóka. Kézműves foglalkozás a 
gyerekeknek a gyermekkönyvtár-
ban 16.30-tól.  

6. péntek  
A Szentesi kismesterek újabb alko-
tásai címmel kiállítás a könyvtár-
ban. A megnyitó 17 órakor kez-
dődik. 

Május
   PROGRAMAJÁNLÓ

Darók József

A Kiss Bálint Református Álta-
lános Iskola két történelemtanára 
tanulmányúton vett részt az Ison-
zó vidékén. Az utazás célja az első 
világháborús helyszínek bejárá-
sa, illetve örökség ápolásának ta-
nulmányozása, a jó gyakorlatok 
elsajátítása. Találkoztak a háború 
szörnyűségeivel és megható tör-
ténetekkel.

Az első világháború emlékezetét 
őrző szervezetek és történelemta-
nárok számára nyújtott lehetősé-
get az a pályázat, melynek része-
ként tanulmányi utat tehettek az 
egykori hadszínterekre, Szlovéni-
ába és Olaszországba. A reformá-
tus iskola két történelemtanára, Be-
rente-Dosztál Diána és Vanó Éva is 
pályázott, és március elején érte-
sültek arról, hogy bekerültek az 
utazók közé. 

Az út egy európai uniós pályá-
zatban valósult meg, melynek az 
említett országokon kívül harma-
dikként hazánk is résztvevője, a 
hadisírok ápolásával is foglalkozó 
szegedi Meritum Egyesület révén. 
A kirándulás két nagy helyszínt cél-
zott meg, az Isonzó folyó völgyé-
ben, illetve a Doberdói-fennsíkon 

zajlott harcok hadszíntereit, és 
az ott található emlékműveket. A 
szentesi tanárok a közel negyven 
fős szakértő csoport tagjaiként áp-
rilis 11-14. között élhették át az él-
ményeket. Valóban nem minden-
napi dolgokkal szembesültek.

– Fontos, hogy az első világhá-
ború emlékezetét tovább tudjuk 
őrizni, és hazatérve átadhassuk, 
nyilván mi történelemtanárként 
majd az iskolában, amikor a hábo-
rút tanítjuk a gyerekeknek – ma-
gyarázta Vanó Éva. Hetedik osz-
tályban tananyag a Nagy Háború. 

Az egyik napon az Isonzó völ-
gyét járták körbe, és olyan emlék-
műveket látogattak meg, amelyek 
a háború borzalmait mutatták be. 
A caporettói áttörésnek egy egész 

tárlatot szenteltek a helyi múze-
umban. Jártak a kobaridi osszári-
umnál, ahol az Isonzónál elhunyt 
katonák csontjait tárolják. 

– Manapság raftingolók hódol-
nak szenvedélyüknek ezen a gyö-
nyörű vidéken, megrázó, hogy bő 
száz évvel ezelőtt itt micsoda vér-
ontás folyt – csatlakozott az élmé-
nyek felidézéséhez Diána. 

A Doberdói-fennsíkon azzal 
szembesültek, hogy olasz és ma-
gyar emlékmű is található egymás 
közelében, az olaszok tiszteletben 
tartják az ellenség elesetteit is. 

– A gyerekeknek az élményala-
pú oktatás is szükséges, nekünk is 
tanárként ezt így megtapasztalni 
sokat jelentett, a csapatban a pá-
lyakezdőtől a nyugdíj előtt állókig 

mindenkinek sokat adott ez az út. 
Kialakították a Béke Ösvényét, ahol 
azt kell megérteni, hogy az embe-
riségnek tanulnia kell a múltból, 
és hogy sose legyen háború, de 
mivel nem ebbe az irányba hala-
dunk, fontos ezt az üzenetet az új 
generációnak is átadni – vélemé-
nyezte Diána.

Amikor tanítom az első világhá-
borút, ezeket az átélt élményeket 
és az apró, megható történeteket, 
amiket meséltek nekünk, biztosan 
ki fogom hangsúlyozni a gyerekek-
nek, mert a történelmet ezeken ke-
resztül lehet a leghatásosabban 
megismerni. A háború borzalma-
it az átlagember szintjén is meg 
lehet közelíteni. Mesélték, hogy a 
hadifoglyok ellenséges katonákat 
is megkértek, hogy üzenetet, leve-
let adjanak át az édesanyjuknak – 
fogalmazott Éva.

Az Isonzónál és Doberdónál tör-
ténteket körülbelül hat sorban mu-
tatják be a tankönyvek, így Diána is 
biztos abban, hogy az út során ké-
szített képeikkel hatásosan tudják 
majd demonstrálni a történelmet, 
és az egyesület tagjai is vállalkoz-
nak arra, hogy rendhagyó történe-
lemórán mutassanak be fényké-
peket, használati tárgyakat vagy 
fegyvereket. 

A teljes cikket megtalálják a 
Szentesi Élet honlapján.  

www.szentesielet.hu

Az első világháború helyszínein jártak

Ami a tankönyvekből kimaradt
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A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Gyógyszertári ügyelet ide-
je: hétköznap 19 órától 20 órá-
ig, szombaton 18 órától 20 
óráig, vasárnap 8 órától 20 
óráig, ünnepnapokon 9 órá-
tól 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógy-
szerész a gyógyszertárban 
tartózkodik, csengetéssel hív-
ható.

Gyógyszertári készen-
lét ideje: hétköznap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig, szomba-
ton 20 órától másnap 8 óráig, 
vasárnap 20 órától másnap 
7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ün-
nepnap után vasárnap, ak-
kor 9 óráig tart a készenlét), 
ünnepnap 20 órától másnap 
7:30-ig (ha ünnepnap után 
vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógy-
szerész az adott telefonszá-
mon elérhető és indokolt 
esetben (sürgősségi osztály-
ról, orvosi ügyeletről érkező 
betegek esetén) legkésőbb 30 
perc múlva érkezik a gyógy-
szertárba.

Ügyelet

Május 19-26-ig: 
Rákóczi Gyógyszertár

(Szentes, Rákóczi F. u. 71. ) 
Telefon: 06-63/313-618

Készenléti telefon:  
+36-70-742-92-45

Május 26 - Június 2-ig:
Eszes Gyógyszertár 

(Szentes, Klauzál u. 6.) 
Telefon:  

06-63/313-960
Készenléti telefon: 
+36-20-209-92-74

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

KÖVETKEZŐ LAPSZÁMUNK 
2025. június 2-án jelenik meg!

Júniusban ismét 8 alkalmas 
funkcionális köredzés indul a 
Szentesi Egészségfejlesztési Iro-
da szervezésében, amit Locskai 
József funkcionális tréner tart. 

Ez egy változatos, intenzív, az 
egész testet megdolgoztató moz-
gásforma, ahol a résztvevők kö-
redzés formájában edzenek egy 
teljes órán át.

A köredzéseket folyamatos ál-
lomásváltással végezik az edzés 
résztvevői. A 40 mp-es munkaso-
rozatot 20 mp pihenő követi, a pi-
henőidőben az állomások váltása 
történik. A körök végén, 1-1,5 perc 
szünet következik, és ez ismétlődik 
több körön át.

Az edzések során többek között 
megjelennek a  TRX, a CrossCore, a 
kettlebell, a kézi súlyzók, a kötél, a 
medicin labdák, és további funkci-
onális eszközök. Ezek mind abban 
segítenek, hogy elérjük a felállított 
célt, legyen szó a formás, arányos 
testalkat eléréséről vagy a testsúly-
csökkentésről.

Az órák minden alkalommal 
nyújtó gyakorlatokkal zárulnak. A 

nyújtó gyakorlatok hatására javul 
a koordináció, az izomtónus, nö-
vekszik az izmok terhelhetősége, 
csökken az izomláz, a sérülések és 
a mozgásszervi megbetegedések 
megelőzhetővé válnak.

Az edzések megkezdése előtt és 
azok befejeztével lehetőség van 
részt venni testösszetétel mérésen, 
ez alapján lehet követni az edzés 
hatására létrejött változásokat.

Az edzések heti két alkalommal 
lesznek megtartva, hétfőn és pén-
teken 19.15-20.15-ig a HSZC Szen-
tesi Zsoldos Ferenc Technikum tor-
natermében. Első alkalom, 2025. 
június 2.

Az edzésre váltóruhát, cipőt, tö-
rölközőt, illetve folyadékot ajánlott 
magunkkal vinni.

A csoport maximum 8 fővel in-
dul. A programon való részvétel 
térítésmentes, érdeklődni és je-
lentkezni az EFI Iroda alábbi elér-
hetőségein lehet: 63/313-244 263-
as mellék vagy www.facebook.
com/szentesefi.

Várjuk a kedves érdeklődők 
jelentkezését!

Funkcionális  
köredzés indul

KOS A kreativitásod most 
nemcsak a művészeti tevé-
kenységekben, hanem a 

mindennapi élet kihívásaiban is megmu-
tatkozik. Nem mindennapi ötleteiddel 
könnyen nyerhetsz meg másokat.   

BIKA Egy korábbi beruházás 
vagy üzleti döntés most kezd 
el igazán megtérülni, ami le-

hetőséget biztosít arra, hogy új, izgalmas 
területekre is kiterjeszthesd a figyelme-
det.

IKREK  Érdemes figyelem-
mel fordulnod minden új-
donság felé, ami előhozza a 

benned rejlő kreativitást. Ne félj kipróbál-
ni új dolgokat, még akkor sem, ha az el-
sőre meghökkentőnek tűnnek. 

RÁK Egy meglepő esemény 
vagy párbeszéd lehetőséget 
adhat a meghitt pillanatok 
megélésére. A családi támo-

gatás és az otthon nyújtotta biztonság 
kulcsfontosságú lehet. 

OROSZLÁN A kapcsolataid-
ban most az alázat és figyel-
messég kulcsfontosságúak 
lehetnek, hogy valóban a 

szeretet és harmónia uralkodhasson.

SZŰZ  Egy kihívásokkal teli 
munkahelyi szituáció vagy 
szervezési feladat most kön�-
nyedén megoldható, ha össz-
pontosítod a figyelmed és logi-

kus gondolkodással közelíted meg a 
helyzetet. 

MÉRLEG A döntések, melye-
ket meg kell hoznod, elsőre 
esetleg félelmetesnek tűn-

hetnek, de a végeredmény biztató. Ez 
nemcsak téged, hanem a környezetedet is 
feltölti pozitív energiával. 

SKORPIÓ Ez az időszak külö-
nösen alkalmas lehet a belső 
munkára és az önismeret 
mélyítésére. Engedd, hogy a 

szenvedély vezessen, de mindig tartsd 
szem előtt a hosszú távú céljaidat is! 

NYILAS Lehetőséged nyílhat 
visszavonulni egy rövid idő-
re, hogy feldolgozd minda-

zokat az új impulzusokat, melyek áthatják 
életedet, és felkészülhess a jövő kihívásai-
ra!

BAK A munka mellett figyelj 
családodra és barátaidra is, 
hiszen ott találod a valódi tá-

mogatás forrását! Engedj magadnak 
némi pihenést is, hiszen csak így lehetsz 
igazán hatékony és eredményes!   

VÍZÖNTŐ Bármi is legyen az 
irány, mindig tartsd szem előtt, 
hogy a változás minden hozo-
mánya fontos része az utadnak, 

és mindegyik gazdagítja az életed palet-
táját. 

HALAK Igazán szerencsés 
napjaid lesznek, mert össze-
jön valami olyan dolog, ami-

ben régóta bíztál. Talán már el is felejtet-
ted a dolgot, így meglepetésként fog 
érni. Ettől a jó hírtől mindent sokkal szí-
nesebben fogsz látni, még azt is, ha egyik 
szeretted kellemetlenséget okoz.

HOROSZKÓP
Május 19 – 31.
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Családi események
Házasságot kötött: Sztojka Krisztián és Kuru Hajnalka Mária, Markovics 

Tamás és Molnár Márta.
Elhunyt:  Bubor Lászlóné Bárány Piroska (Szentes), Grosics Lajos Imre 

(Szentes), Horváth Lajos (Szentes), Piti Józsefné Bihari Erzsébet (Szentes), 
Kasza György Józsefné Gálfy lldikó Ágnes (Csongrád), Molnár József (Szentes), 
Juhász József (Szentes), Nagy Jánosné (Szabó Anna (Szentes), Hegedűs Péter 
Pál (Csongrád), Varga Sándor (Csongrád), Szántai Ferencné (Sándor Franciska 
Erzsébet) (Csongrád), Hunyadi Istvánné (Stern Valéria)  (Csongrád).

Markovics Tamás és Markovicsné Molnár Márta

Darók József

Bensőséges hangulatú kiállí-
tásmegnyitót tartottak a Gondo-
zási Központban, ahol az ASzak-
kör foglalkozásain, ugyancsak 
barátságos légkörben, támoga-
tó közegben létrejött alkotásai-
kat mutatták be. A nemezelés és 
papírfonás szakkör a Nemzeti Mű-
velődési Intézet által támogatott, 
„Tudásunkkal kézenfogva” projekt 
keretében valósult meg.

A programban a 21-féle, közös-
ségben végezhető kézműves te-
vékenység közül a gondozási köz-
pont I. és III. sz. idősek klubja több 
szakmai szempontot figyelembe 
véve a nemezelés és papírfonás 
szakkörök mellett döntött. Miu-
tán a szakkörvezetők elvégezték 
a szükséges képzéseket, elindul-
tak a foglalkozások, melyeken egy 

meghatározott tematikát követ-
tek 20 foglalkozáson át. Az NMI 
videókkal, leírásokkal, mintákkal 
segítette a szakkörök munkáját, 
sőt a nemezeléssel és papírfonás-
sal kapcsolatos hagyományokat 
is ismertették, az alapanyagokat 
és az eszközöket is biztosították.

Az elkészült alkotásokból egy 
zárókiállítást rendeztek május 
6-án, melyen Szabó Zoltán Fe-
renc polgármester a régmúltban 
a közösségeket összehozó tevé-
kenységekkel vont párhuzamot 
a szakkörök munkájában. Az ese-
ményen elismerő okleveleket is 

átadtak, a papírfonó szakkörből 
Bernát Pálnénak, Kúti Sándorné-
nak, Lakos Sándornénak, Nan Fe-
rencnének és Szőke Sándorné-
nak, sajnos Tóth Antalné már nem 
ünnepelhet velük. 

A nemezelő szakkörből Tausz 
Tibor, Kocsis Lászlóné, Béni Lajos, 
Kovács István Gyula, Nagy Péter-
né, Füzesi Norbert és Gulyás Lász-
ló Imréné alkotott. Pálinkás István 
Miklósné már nem lehet közöt-
tük. Megköszönték a segítségét 
Debreczeniné Maruzsán Eszter-
nek, valamint Piti Nikolettának, 
aki a papírfonás és Tokovicsné Le-
vendovics Edinának, aki a nemez-
szakkör vezetője, hogy napi mun-
kájuk mellett segítették a tagokat.

A kiállítás május 30-ig 8 és 14 
óra között tekinthető meg a Hor-
váth Mihály utcai központban.

A Szentesi Delfin Egészségmegőrző SC jubileumi 30. alkalommal ren-
dezte meg hagyományos tavaszi, nemzetközi szenior úszóversenyét. 
Négy ország - Szerbia, Szlovákia, Románia és hazánk - sportolói közel 40 
egyesületet képviseltek, és mintegy 200 nevezést adtak le. Kígyóúszás-
sal „melegítettek be”, melyben a versenyzők a kötelek alatt átbújva úsz-
ták végig a pályákat, a végén mindenki kapott egy-egy jubileumi érmet. 

A különböző korcsoportokban teljesítették a 66 méteres távot, majd 

4-szer 33 1/3 méteres váltóban úsztak, ezt megrendezték külön csalá-
doknak is. Kedves gesztusként felköszöntötték a verseny legidősebb 
férfi és nő versenyzőit, akik Kovács Imréné egykori szentesi szenior úszó 
emlékére különdíjban is részesültek. A 33 méteres gyorsúszás leggyor-
sabb női versenyzője Becsák Jánosné emlékére szintén különdíjat ve-
hetett át. Külön színfoltját adta a családias hangulatú eseménynek a 
retro fürdőruhás verseny.

Kreatívan, közösségben, két szakkörben

Harminc éves úszóverseny Harminc éves úszóverseny 
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A Szentesi Dobóversen�-
nyel elkezdődött a szabadté-
ri idény a hazai nehézatléták 
számára. A kiváló dobóidőben 
megrendezett viadalon a házi-
gazda Maximus SE sportolói is 
kitettek magukért, hiszen Vá-
radi Krisztina súlylökésben és 
diszkoszvetésben zsebelte be 
az elsőséget, Czimer Szilvia és 
Kóródi István pedig a szenior 
versenyzők mezőnyében két 
arany- és két ezüstéremmel 
zárta a napot, a fiatalok kö-
zött pedig Dávid Kristóf egyé-
ni csúccsal negyedik lett. 

– A szokásosnál korábban ke-
rült sor a hagyományos verse-
nyünkre, ennek ellenére 130 
versenyző mérte össze tudását 
a Pusztai László Sporttelepen – 
mondta lapunknak Benkő István, 
a Maximus SE elnöke. – Nyíregy-
házáról, Pápáról, Tamásiból, Győr-
ből, Békéscsabáról, Szegedről ér-
keztek hozzánk atléták. Váradi 
Krisztina jó szereplésének na-
gyon örültünk, hiszen tavaly mű-

tötték, és a kisebb operáció miatt 
félévet ki kellett hagynia. Nagyon 
sok fiatal vett részt a versenyen, 
a fiú és a lány diszkoszvetés pél-
dául 25-25 fős létszámmal zajlott, 
ami kimagaslóan magasnak szá-
mít. 

Néhány nappal később Váradi 
Krisztina már Ausztriában, a Pu-

rgstallban megrendezett LSW 
világjátékokon a speciális do-
bószámok tízpróbájában állt do-
bókörbe, és ért el világcsúcsot öt-
próbában. 

– Idén hetedik alkalommal ren-
dezték meg ezt a viszonylag fia-
talnak tekinthető versenyt, ahol 
tíz különböző versenyszámban, 

nehezített szerekkel – többek 
között láncos kalapáccsal, nehéz-
kalapáccsal, nehéz diszkosszal és 
15-25 kilós „antik kővel” – kellett 
teljesíteni a feladatokat. Az első 
napon öt szerrel mérik össze tu-
dásukat a sportolók, és ebben ért 
el világcsúcsot Kriszta, aki súly-
lökésben, diszkoszvetésben, ge-
relyhajításban, kalapács-, és ne-
hézkalapács-vetésben érte el ezt 
a kiemelkedő eredményt, túlszár-
nyalva ezzel egy holland sporto-
lónő addigi rekordját. Végül a 
tízpróbát is megnyerte, ami külö-
nösen értékessé teszi az ausztriai 
szereplését – tudtuk meg Benkő 
Istvántól.  

Időközben a fiatalok is folytat-
ták a szereplésüket, előbb diáko-
limpián vettek részt, majd az Al-
föld-régió atlétikai bajnokságán, 
Szolnokon szerepeltek. Szilágyi 
Áron, a Maximus SE 13 eszten-
dős versenyzője az U14-es kor-
osztályban diszkoszvetésben 
ötödik helyezést ért el úgy, hogy 
közel 7 méterrel javította meg ed-
digi legjobb eredményét.

Ötpróbás világcsúcs

Fotó, balról jobbra: Benkő Márta vezetőedző, Váradi Krisztina,  
Benkő István, Kóródi István, Czimer Szilvia, Dávid Kristóf

Halupa Eszter – Darók József

Remek hangulatban startolt 
el az idén is a PB-Steel kocogás 
a szentesi óvodásokért. Hamar 
megtelt a parkoló a volt Esze Ta-
más laktanya mellett, ahol már 
második alkalommal futhattak 
a kicsik és nagyok. Három táv 
körül választhattak, volt, aki sé-
tált a kis unokája kezét fogva, 
és akadt, aki a hosszabb távot 
is bevállalta május 10-én. 

Közös bemelegítéssel és ráhan-
golódással indult az idei koco-
gás, ahol a futás után ugrálóvár, 
a Wikfild K9 Kutyasuli bemuta-
tója, a Jövőnkért Néptáncegyüt-
tes, a Szilver TSE, a Wings-Wings 
egyesület Keep on Moving Dance 
School bemutatója mellett Zum-
ba Kati gondoskodott a pezsgő 
hangulatról.

Ugrai Ildikó főszervező el-
mondta, hogy elővételben két-
száz jegy kelt el, de a helyszí-
ni nevezés is körülbelül hasonló 
számot mutathat. A napsütés sok 
családot kicsalogatott az aktív 
programra. Aki csak szeretett vol-
na kilátogatni, ingyenesen várták 
a programok, hiszen a rendez-
vény célja, hogy erősítse a helyi 
közösséget. A PB-Steel kocogás-
ra nevezők a szentesi óvodásokat 
támogatták, ahogy a tavalyi év-
ben is nagy sikerrel: a jótékony-
sági futáson befolyt összeget a 

szervezők kiegészítették 1 millió 
200 ezer forintra. 

Ildikó elmondta, hogy sok óvó-
nő is részt vett a futáson, akik a 
szervezésben is sokat segítettek, 
illetve ezúton is megköszönte a 
kollégáknak és önkénteseknek 
a közreműködést, akik munka 
mellett, időt nem sajnálva járul-
tak hozzá ehhez a közösségépí-
tő programhoz. A rendezvény 
ötletgazdája és fő támogatója 
a PB-Steel, akinek tulajdonosa, 

Pintér Balázs is ott várta a részt-
vevőket a célnál, hogy nyakukba 
tehesse az érmet. 

Nagy várakozás övezte a dél-
utáni programokat is, ahol Ifj. 
Fekete László kilencszeres natúr 
erős ember világbajnok tanít-
ványai mérték össze erejüket a 
versenysorozat szentesi állomá-
sán. A sportember viszi tovább 
édesapja örökségét a verseny-
szervezésben. Mint a rendezvé-
nyen elmondta, bár csak marok-

nyian vannak, és több szervezet 
is megrendezi a maga versenye-
it, ők csak azért is kiállnak a natúr, 
azaz a teljesítménynövelő szerek 
nélküli sportolás mellett, illetve 
az utánpótlást is szeretnék kine-
velni. A szentesi versenyen nem-
zetközi mezőny mérette meg ma-
gát, két fős csapatokban. A hat 
párosra vártak a 100-tól 170 kiló-
ig sorakozó kőgolyók, amelyeket 
egy állványon emeltek át, egy ge-
rendát és különböző súlyokat pe-
dig már fej fölé kellett kinyomni, 
majd egy 100 kilós hordóval fut-
ni, aztán 200 kilós súlyt láb kö-
zött cipelni (utóbbiban ifj. Feke-
te László tartja a világcsúcsot: 300 
kilót vitt el 14 méterre). Végül a 
leglátványosabb szám, a kami-
onhúzás adta fel a leckét az erős 
embereknek. A küzdelmek után 
a gyerekek, az anyukák, végül az 
apukák alkotta csapatok is neki-
feszültek, és kacagva – kis segít-
séggel - elvontatták a 17 tonnás 
monstrumot.

PB-Steel kocogás a szentesi óvodásokért
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A Dr. Rébeli-Szabó József Vá-
rosi Sportuszoda adott otthont a 
leány gyermek korosztályú vízi-
labdázók bajnoki nyolcas döntő-
jének. A „Final 8-ben” a ProInterier 
Szentesi VK együttese is érintett 
volt. Tóth Csenge és Tóth Gyula 
csapata az Eger ellen játszotta a 
negyeddöntőt, és nagyon simán, 
13–7-es sikerrel jutott be az elő-
döntőbe. A következő körben a 
Dunaújváros már nagy falatnak 
bizonyult a mieink számára, az 
újvárosiak 16–10-re nyertek, ami 
azt jelentette, hogy a Szentes a 

harmadik helyért szállhatott me-
dencébe a másik elődöntő vesz-
tese, a Ferencváros ellen. A csa-
pat a négy gólig jutó Dömsödi 
Döníz vezérletével legyőzte a fő-
városiakat, így Szentesre került a 
bronzérem. 

Leány gyermek országos 
vízilabda döntő a 3. helyért:

ProInterier Szentesi VK – 
 Ferencváros 12–9
(3-1, 3-3, 4-2, 2-3)

A szentesi gólszerzők: Dömsödi 
Döníz 4, Rácz, Bács, Kovács V. 

2-2, Kalmár-Nagy, Asztalos

Hering Viktor

Mindkét mérkőzését meg-
nyerte a Miskolc elleni, kilen-
cedik helyért vívott helyosz-
tón a metALCOM Szentesi VK 
férfi vízilabdacsapata, így le 
is zárta a párharcot Kis Gábor 
együttese. 

A mieink az első mérkőzésen, 
hazai környezetben a rendes já-
tékidőben nem bírtak ellenfe-
lükkel, a büntetőket viszont job-
ban lőtték Szatmáriék, így nálunk 
volt az előny. Miskolcon is szoros 
eredménnyel zárult a második 
mérkőzés, a mieink a harmadik 
negyedben fordítottak, és az egy-
gólos előnyt végig meg is őrizték. 

– Vége lett a bajnokságnak és 
sikerült megszereznünk a 9. he-
lyet, ami óriási dolog a Szentesi 
Vízilabda Klub életében, hiszen 
neves ellenfelek előtt sikerült vé-
geznünk. Csodálatos hullámvöl-

gyek és hegycsúcsok sorozata 
volt ez a mérkőzés. Nagy dolog 
ez, és úgy gondolom, ez a 9. hely 
volt számukra a minden. A világ 
legcsodálatosabb csapata nekem 
van, és természetesen a legcso-
dálatosabb stábom is. Nem le-
szek már vezetőedző a jövőben, 
ezért érzelmes lesz ez a nap szá-
momra. Csodát tettek a szente-
si srácok és ezt köszönöm nekik 
– nyilatkozta a klub honlapjának 
Kis Gábor vezetőedző. 

E.ON Férfi OB I. – PLAY OFF II. – 
9. helyért – 1. mérkőzés

METALCOM SZENTES – PAN-
NERGY-MVLC MISKOLC
17–16 (5-3, 2-4, 3-3, 2-2 – 

ötméteresek után: 5-4)
2. mérkőzés

PANNERGY-MVLC MISKOLC – 
METALCOM SZENTES

13–14 (4-3, 2-2, 5-7, 2-2)

Hering Viktor

Bronzéremmel zárta a Valdor 
Szentes a Dr. Rébeli-Szabó Jó-
zsef Városi Sportuszodában meg-
rendezett Duna Liga nemzetkö-
zi női vízilabda sorozat döntőjét. 
A helyosztókon hat együttes vett 
részt, a megszerzett pontok alap-
ján játszották le a csapatok a ne-
gyeddöntőket és az elődöntőt, 
majd a helyosztókat. A koráb-
bi eredményei alapján a Valdor-
nak nem kellett negyeddöntőz-
nie, Tóth Gyula csapata rögtön 
az elődöntőbe kvalifikálta magát, 
ahol a román Alba Iulia (Gyulafe-
hérvár) volt a mieink ellenfele. A 
két csapat a rendes játékidőben 
nem bírt egymással, a szétlövés-

ben viszont a vendégek voltak 
szerencsésebbek, így a Szentes 
a bronzmérkőzésre készülhetett. 
A német junior válogatott elleni, 
harmadik helyért vívott találkozó 
nem hozott az elődöntőhöz ha-
sonló izgalmakat, a Valdor ma-
gabiztosan nyerte a párharcot 
és lett bronzérmes a kupasoro-
zatban. 

Duna Liga, elődöntő
VALDOR SZENTESI VK (HUN) – 

ALBA IULIA (ROM)
14–15 (4-3, 2-1, 2-4, 2-2, 4-5), 

büntetők után
A harmadik helyért:

VALDOR SZENTESI VK (HUN) – 
GERMANY JUNIORS (GER)

12–5 (4-2, 4-2, 1-0, 3-1)

A lányoké a bronzérem

Kis Gábor távozik a vezetőedzői posztról

Kilencedik a metALCOM

Harmadikok a Duna LigábanHering Viktor 

Bronzérmet szerzett Sztanó 
György a Tbilisziben rendezett 
Parafekvenyomó Világkupán. 
A szentesi sportember az 54 ki-
logrammosok mezőnyében 142 
kilogrammos súllyal indított és 
148 kilogrammal fejezte be a ver-
senyt. Az új országos csúcsot, a 
151 kilogrammot ugyan nem si-
került elérnie, de az idei legjobb 
eredményével mindössze három 
kilogrammal marad el a hazai re-
kordtól. Sztanó György az abszo-
lút kategóriában az élen végzett, 
így neki is szólt a magyar himnusz 
Georgiában. Következő versenye 
júliusban Írországban lesz, ahol 
egy nemzetközi versenyen sze-
repel majd. 

(fotó: facebook, Sztanó György)

Dobogón 
Georgiában




